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Sembat francia miniszter éa Kitchener angol miniszter békekötésről 
beszélnek — Az osztrák-magyar és német támadások Lengyelországban 
előrehaladtak — Csapataink megszállták az uzsoki szorost — Nagyobb 
német sikerek a nyugoti harctéren — A törökök megverték a Kauká­

zusban az oroszokat
Debrecen, december 26.

Karácsony ünnepén nem pihentek a fegy­
verek. Nem egy helyen a szokottnál is na­
gyobb hevességgel törtek egymásra a szem­
ben álló felek, a szeretet angyalainak helyét 
a háború fúriái foglalták el.

Az oroszok elleni háborúnk utolsó két 
napjáról Höfer altábornagy csapatainknak a 
harctér több pontján elért sikereiről számol 
be.' Az uzsoKI szőröst ismét a mi katonáink 
tartják megszállva, ami Ungmegye teljes 
megtisztítását jelenti. Krosno és .faslo kör­
nyékén kissé engednünk kellett az orosz túl 
efőnek. Lengyelország területén azonban lé­
nyegesen halad támadásunk, úgyszintén a né­
metek is számottevő sikereket értek el az 
északlengyelországi vonalon. A td\'o1i kelet­
ről döntő török győzelem hírét kapjuk: a 
kaukázusi törők hadsereg megverte és me- 
nektilésszerti visszavonulásra kényszeritette 
az oroszokat.

A nyugoti harctérről az egyesült angol­
francia támadások újabb, veszteségteljes ku­
darcairól tesz jelentést a német főhadiszállás. 
Immár kétségtelen bizonyossággal megálla­
pítható, hogy Joffre terminushoz kötött álta­
lános offenzivája teljes csődöt mondott s nem­
csak hogy a remélt döntő sikert nem hozta 
meg, de az offenziva csődje nyomában — 
úgy látszik — az elerőtlenedés veszedelmes 
jelei mutatkoznak. Csakis ez a körülmény, 
hozzátéve természetesen az Oroszország túl­
erejébe vetett remények szétfoszlását, kész­
tethette az egyik francia s az egyik angol 
minisztert, hogy egészen váratlanul a béke­
kötésről kezdjen beszélni. Kitchener lord an­
gol miniszter a stdtuscpjo alapján véli hely- 
reállithatónak a békét, amire mi s Németor­
szág bizonyára nem vagyunk kaphatók. — 
Sembat francia miniszter tisztességes béke­
kötésről ir, ami már a lehetőségek birodalmá­
ba tartozik. Jól tudjuk, még nem érkezett el 
az ideje annak, hogy a béke kérdésével fog­
lalkozzunk, de, az a körülmény, hogy a béke­
galambok az entente berkeiből repülnek föl, a 
ml erőnket bizonyltja s a mi győzelmünket 
Ígéri.

Mai távirataink a háború eseményeiről itt 
következnek:

Höfer jelentései
i.

Budapest, december 25. (Miniszterelnök­
ség sajtóosztálya.) Hivatalos jelentés a fő­
hadiszállásról.

Az északi hadszíntéren az arcvonalak 
nagy részén a harc tovább folyt.

Csapataink a Nagyág és a Latorca vi­
dékén több támadást, az ellenségnek súlyos 
veszteséget okozva, visszautasítottak. Az 
uzsoki szoros közelében egy határszéli ma­
gaslatot elfoglaltunk.

dalidéban az ellenséget Llsko irányá­
ban tovább szorítottuk vissza, viszont a 
Wlslok és a Biala’ közt egész nap, karácsony 
estéjén és a szent éjszakán meg éppen külö­
nös hevességgel folytatták az oroszok táma­
dásaikat.

A Dunajec mentén és orosz-lengyelor­
szági arcvonalunkon részben tüzérségi har­
cok voltak, részben nyugalom volt,

A balkáni hadszíntéren semmi sem tör­
tént.

Úgy északon, mint délen hálával gon­
dolnak derék csapataink hazájukra, mely oly 
gazdag karácsonyi ajándékokat küldött ne­
kik s a német birodalom gondoskodását, a 
m-elylyel a szeretetnek ebben a müvében nagy 
adományokkal résztvett, mint a szövetséges 
seregek benső együvétartozásának újabb bi­
zonyítékát, meleg érzéssel fogadták.

HÖFER altábornagy, 
a vezérkar főnökének helyettese.

II.
Budapest, december 26. (Miniszterelnök­

ség sajtóosztálya.) Hivatalos jelentés a fő- 
hadiszdlldsról.

Tegnap csapataink négy napi vitéz har­
cok után elfoglalták az Uzsoki-szorost.

Galíciában az oroszok néhány nap óta 
megkezdett támadásukat nagy erővel foly­
tatták és ismét birtokukba vették a krosnol 
és jaslol medencéket.

Az alsó Dunajec és a Nlda mentén a 
helyzet változatlan.

Tomasowtól délre támadásunk keleti 
Irányban tért nyert,

A balkán-hadszíntéren tíz nap óta nyu

galmn van. Csak a Száva ás a Drlna mentén 
folynak olykor jelentéktelen csatározások.

Blleca vára december 24-én a monte- 
negrólak gyenge támadását visszaverte.

HÖFER altábornagy, 
a vezérkar főnökének helyettese.

A németek harcai
Lengyelországban

Berlin, december 26. (Miniszterelnökség 
sajtóosztálya.) A nagy főhadiszdllás jelenti 
a keleti hadszíntérről:

Az oroszoknak Loetzen melletti hadál­
lásaink elleni támadásait visszavertük. 1000 
fogoly maradt kezeink között.

Észak-Lengyelországban a Visztulától 
északra a helyzet változatlan maradt.

A Visztulától délre támadásaink a Bzu- 
ra-szakaszon előbbre haladtak.

A Pillca jobb partján, Tomasowtól dél­
keletre támadásunk sikeres volt.

Tovább délre a helyzet változatlan.

Az oroszok menekülés- 
szertt visszavonulás»

Berlin, december 26. A Berliner Tage­
blatt haditudósítója jelenti: Az oroszoknak az 
egész vonalon való visszavonulása, mely a 
Lipinytől északra levő erősen megszállott 
magaslatoknak a németek által való elfogla­
lását követte, menekülés volt, nem pedig tak­
tikai szempontokból elrendelt visszahúzódás 
uj hadállásba. Lowiczot a mi csapataink már 
húrom nappal ezelőtt bevették. Az ellenség­
nek Lodztól keletre álló erői számos halott, 
sebesült és fogoly hátrahagyásával, látható­
lag Drawa irányába kanyarodik vissza és az 
a hir, mely a Piotrokownél levő négy orosz 
hadsereg elvonulását jelentette, szintén meg­
erősítést nyert. Úgy látszik tehát, hogy az 
ellenség közős célja: Varsó, előbb azonban 
egy vagy több Ízben bizonyára meg fog ál­
lam a szorosan a sarkukban levő német had­
sereggel szemben. A komoly helyzetekben 
elért sikerek megmutatták, hogy a békében 
folytatott kísérletek ezen a területen eltalál­
ták a helyes utat. A nehéz tüzérségnek a gya­
logsággal való együttműködését gondolom. 
Sajnos, könnyen érthető okokból csak futó-
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lag érinthetem ezt a kérdést, de annyit meg lások közel Jen néhány helységre dobtunk 

lehet mondani, hogy egynémely győzelem e középkallberti bombákat, 
két fegyvernem együttes támadásának kö- gik©v»j;eleil fyomba/ITOteB 
szönhető. A Lodztól Buzezlnybe vezető ut, - » lrílrKí^íÁrfi
amelynek két oldalán a mi tüzérségiünk a no- OUXtiíLlCH Ä J
wo-solnoi csatában főiállott, ütegeink mögött Berlin, december 26. (Miniszterelnök g 
Lodz irányában mintegy 2500 méternyire le sajtóosztálya.) December 25-én délelőtt le ­
nem irható módon szét van lőve és autónk gebb anKO| haderő benyomult a német öböl- 
csak meanderszerti fordulókban tudott áttán- j be ^ hydroplánok, melyeket magával ho-
colni a gránátlyukak körül.

Botbüntetés az orosz hadseregben
Kattowitz, december 26. (Pester Lloyd.) 

Az orosz hadseregben újra behozták a bot 
büntetést, amit a fegyelem meglazulásával 
magyaráznak.

zott, a folyó torkolata ellen haladtak s e köz 
ben az ott horgony zó hajókra, valamint egy 
Cuxhafen közeiében levő gáztartályra bom­
bát dobtak anélkül, hogy találtak és kárt tet­
tek volna. Tűz alá vétetvén, a hydroplánok 
nyugati irányban visszavonultak. A mi lég­
hajóink és repülőgépeink felderítő szolgálatot

következő kommünikét teszi közzé a tegnapi 
kommüniké kiegészítéséül:

A kaukázusi hadseregtől a következő 
táviratot kaptuk:

Csapataink az ellenséget a határon túlra 
vetette vissza. Főhadseregünk oftenzlvája 
folytán az oroszok elhagyták Akábát, Kalen- 
bergát és Ardestnél elfoglalt állásaikat Ős 
rendetlenül menekülnek.

A török hadseregnek ez az Akciója méltó 
válasz az oroszoknak december 17-én és 
20-dn kiadott kommünikéire, amelyek azt 
mondják, hogy a török hadsereg erkölcsi 
ereje 'megtört és az oroszok hatalmas táma­
dás után a törököket legyőzték, miközben 
nagy veszteségeket okoztak nekik.

A belga-francia harctér I
Berlin, december 25. (Miniszterelnökség | ^ eltaláltak. Észlelhető volt, hogy az utób­

bin a bomba gyújtott. A beálló köd a továb'sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelenti:
Flandriában tegnap általában nyugalom i harcoknak gá,at vetett, 

uralkodott. St. Hűbéritől keletre az angolok-1 ,
tói, a tőlük december 20-án elfoglalt hadállá­
suk folytatásaképen, erődítéseiknek további 
szakaszát hódítottuk el.

Vhivynél, Valllytöl északkeletre, csapa 
talnk egy ellenséges századot emeltek ki, a 
mely állásunk előtt fészkelte be magát. — E 
közben 172 franciát elfogtunk. Midőn az ellen-

A B, osztályú népfelkelők 
behívása

BAEHNCKE,
a tengerészeti vezérkar 

főnökének helyettese.

Francia miniszter
a béke mellett

_________________ Párts, december 26. (A sajtó-albizottság
ség megkísérelte, hogy állását visszafoglalja, által engedélyezve.) Sembat miniszter a kor 
súlyos veszteségeket szenvedett. mány szociáldemokrata tagja, éles hangú

A franciáknak Souain és Perthes körül cikkben támadt Pichon volt külügyminiszter 
ellenünk intézett támadásait, valamint Ver- ellen, aki japán csapatoknak az európai harc- 
duntől északnyugatra és Apremonttól nyu- terekre hozatalát sürgette. Sembat hevesen 
gatra ellenünk Intézett kisebb előretöréseit kikel a Japánok segítségül hívása ellen és 
visszavertük. többek között ezeket Írja:

Keleten tegnap a helyzet változatlan — Inkább kössünk békét, ha van kilátás 
maradt. tisztességes békére.

Angol-francia vereség Kitchener is
Berlin, december 26. (Miniszterelnökség békéről boSJE©!

sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelenti Kópén hág a, december 26. (A sajtó- 
a nyugati hadszíntérről: albizottság által engedélyezve.) Kitchener

Nieuportnál a franciáknak és az angolok-1 jor(j mjgol hadügyminiszter Glasgowban bé­
nák 24-ikéröl 25-ikóre virradó éjjelen ellenünk szédet mondott a helyzetről Általános szén- 
intézett támadásait visszavertük. záclót keltett, amikor Kitchener a kővetkező

Festoubertnél az indusokkal és az ango- kijelentést tette: 
lókkal vívott harcaink eredményét csak ma — Ma megvan bennünk a hajlandóság, 
tekinthetjük át: 19 tiszt és 819 színes és an- bogy a statusquo alapján békét kössünk, 
goi katona, 11 gépfegyver, 12 aknavető, fény­
szórók és egyéb hadianyagok kerültek ke­
zeinkre. A harctéren az ellenségnek több 
mint 3000 halottja maradt. Az angolok a ha-

Feloszlatták 
a japán parlamentet

-------------- j------------ --------------------- I Kopenhdga, december 26. (A sajtó-al
lottak eltemetésére fegyverszünetet kértek, a I bizottság által engedélyezve.) Tokióból érke
__ fi.     A ml > rfurtrt InoArroinl/ OrAmrlflö I , . • 1 -. .. 4,, rí fimmit megadtunk. A ml veszteségeink aránylag 
csekélyek.

A Lihons körül, Amlenstöl keletre és 
Tracy-Váltói délkeletre, Compiegnétől észak 
keletre vívott kisebb ütközetekben mintegy 
200 embert elfogtunk.

A Vogézekben Dledolshausentöl délre és 
Felső-Elszászban Sennhelmtöl nyugatra, va 
lamlnt Altkirchtöl délnyugatra tegnap kisebb 
harcok voltak, A helyzet ott változatlan 
maradi

December 20-án délután egy francia pi­
lóta Inor falura kilenc bombát dobott, noha 
ott csak hadikórházak vannak, melyek mint 
Ilyenek, a pilóták részére is egészen vüágo- 
san fellsmerhetőkkó vannak téve. Említésre 
méltó kár nem történi

Válaszul e tettre, valamint a Freytnirg 
városra történt újabb bombavetésekre, a 
mely nyílt város és a hadműveletek terüle­
tén kívül fekszik, ma reggel a Nancy-1 hadál

Az 1890 - 1887-iki születésűek 
1915. január 16-án bevonulnak

A hivatalos lap karácsonyi száma a hon­
védelmi kormány következő rendeletét kö­
zölte:

Valamennyi magyarországi vármegyei 
és városi törvényhatóságnak (kivéve: Bereg, 
Szabolcs, Zemplén, Ung, Liptó, Szepes, Má- 
ramaros és Ugocsa vármegyéket).

Valamennyi horvát-szlavonországi me­
gyei hatóságnak és Zagreb, Varasdin és Ősi 
lek városok hatóságának.

A népi ötkelés re kötelezetteknek általános 
behívása folytán az 1914. évi 20.000/eln. szám 
alatt kibocsátott hirdetménynyel mindazok a 
népfelkelésre kötelezettek, akik az 1887., 
1888., 1889. és 1890. évben születtek és az 
1914 évi november tló 16-tól december hó 
31-ig terjedő időben megtartott népfelkelési 
bemutató szemlén fegyveres szolgálatra al­
kalmasaknak találtattak, felhivatnak, hogy a 
népfelkelési igazolvány! lapon feltüntetett m. 
irir. honvédkiegészitő, illetőleg cs. és kir. ki­
egészítési kerületi parancsnokság székhelyére 
1915. évi január hó 16-án népfelkelési tény­
leges szolgálatra bevonuljanak.

Ugyancsak 1915. évi január hó 16-dn be­
vonulni tartoznak a népfelkelés! igazolvány! 
lapon feltüntetett honvédkiegészitő, illetőleg 
kiegészítési kerületi parancsnokság székhe­
lyére azok a fel nem mentett 1894., 1893. 
és 1892. évi születésű népfelkelésre kötelezet­
tek is, akik a népfelkelés! bemutató szemlén 
alkalmasaknak osztályoztattak és bármely 
okból eddig be nem vonultak. A népfelkelés! 
Igazolvány! lappal ej nem látott ezen népfel­
kelésre kötelezettek közül a magyar honosok 
a tartózkodási hely szerinti honvédikiegészi- 
tési parancsnokság, az osztrák honosok pedig 
a tartózkodási hely szerinti cs. és klr. kiegé­
szítési kerületi parancsnoksúg székhelyére 
tartoznak bevonulni.

Az 1915. évi január hó 25-én és 26-án 
tartandó népfelkelés! bemutató szemlén meg­
vizsgált és alkalmasnak talált népfelkelésre 
kötelezettek közül azok, akik az 1915. évi ja­
nuár hó 16-án bevonuló népfölkelésre kötele­
zettek évfolyamába tartoznak, népfelkelés! 
tényleges szolgálatra azonnal \isszatart- 
tatnah.

Azok a behívott népfölkelésre kötelezet-

zett távirat jelenti, hogy a japán parlamentet 
tegnap felosztották.

Nagy török győzelem 
az oroszok fölött

Konstantinápoly, december 25. (Minisz­
terelnökség sajtóosztálya.) A főhadiszállás a 
következőket jelenti hivatalosan:

A kaukázusi határon 01 ty és Id között 
csapataink döntő győzelmet arattak. A harc 
újabb sikerekkel még tart. Eddig 6 ágyul tö­
méntelen lőszert és hadianyagot zsákmányol­
tunk és több mint 1000 oroszt fogtunk el, köz­
tük egy ezredest.

Egy angol cirkáló tegnap kísérletet tett 
arra, hogy Akabába behatoljon, de ágyúink 
tüze visszavonulásra kényszerűét te, anélkül, 
hogy valami kárt okozott volna.

Konstantinápoly, december 26. (Minisz- ------ ----------------- .
terelnökség sajtóosztálya.) A főhadiszállás a tek, akik a kitűzött határidőre és helyre netén kívül fekszik, ma reggel a mancy-i n«uai- ........... - ^-

feíwmiit, csipkefDggonyíihet, nfil blousohat IggszBbbBii tisztit FEUERSTEIN
BTJEOM. ■MtmKsmacmmx * ___ _ es

ta-uícza jjZ. sz. (LampPBcht palota. BW Mwb-uíbb Ifi. sz.
mosó intését« Pleei-utese 68. 
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nem vonulnak, karhatalommal vezettetnek 
elő és a katonai behívás iránt tanúsított enge­
detlenség megbüntetéséről szóló 1890. évi 
XXI. törvénycikk 4. §-a értelmében két évig 
terjedő börtönnel bűntetteinek.

A népfölkelésre kötelezettek bevonulásá­
ra vonatkozólag kibocsátott és ide mellékelt 
hirdetményt megfelelő számban a járási tiszt­
viselőknek egyidejűleg közvetlenül és oly meg 
hagyással küldöttem meg, hogy az folyó évi 
december hó 29-én a községekben függesz- 
tessék ki és annak tartalmát a községben, il­
letőleg városban dívó más szokásos módon is 
tegyék közhírré.

Budapest, 1914. évi december hó 19-én.
A honvédelmi miniszter helyett:

Karácsony s. k. 
államtitkár.

Karácsony-est
az Auguszta-szanatóriumban

Mikor az oroszok is sírnak
Debrecennek, de talán egész Magyar- 

országnak legmodernebbül berendezett, leg­
szebb katona-kórháza az Auguszta-szanató- 
rium, amelyben állandóan több száz sebesült 
és beteg katonának van gondos gyógykeze­
lésben és szeretetteljes ápolásban része. Ez- 
időszerűit 500 katonát ápolnak a szanatórium­
ban, amelynek kiváló igazgató-főorvosa, dr. 
Geszti József és katonai parancsnoka, dr. Ba­
konyi Samu országgyűlési képviselő, főhad­
nagy csütörtökön este karácsonyi ünnepet 
rendeztek a szanatórium nagytermében, hogy 
a családjaiktól messze elkerült hős katonáink-
nak is része legyen a szent este £ílelőtt me­
legében.

Hogy a gyönyörű, díszes karácsonyfa 
alatt minden katonának meglegyen a kará­
csonyi ajándéka, arról hét nemeslelkü ur- 
hölgy gondoskodott: dr. Geszti József né úr­
asszony, a szanatórium orvosnője, Tóth Ist­
vánná, dr. Fejér Ferencné, dr. Martos József- 
né, Mayer Jenöné, Bakonyi Piroska és Bá­
nyász Böske urhölgyek.

Könyekig megható képet adott a szana­
tórium nagytermében összegyűlt, megihlető- 
dött katonasereg, amely messze szálló gon­
dolatokkal, sok, sok távoli faluba néző lélek­
kel csiiggödt a kigyuladó karácsonyfán. — 
Most a derék, fehér kötényes ápolónők ajkán 
fölcsendült a karácsonyi ének. Köny szökött a 
szemeikbe, hisz hány száz otthonnak idecsen­
gő zsolozsmája lüktetett az ég felé szálló han­
gokban. Ezután a kórház parancsnoka, Ba­
konyi Samu dr. főhadnagy lépett a karácsony­
fa elé és beszédet intézett a katonákhoz:

Szeretett Fajtársaim!
Szivem szeretném szavaimba önteni, a 

mikor a karácsonyi gyertyák nyájas fényén 
elmerengő lelkemben felébred az a kérdés, 
mclylyel az ótestamentombeli egyptomi sza­
badulásról szóló legendás elbeszélés kezdő­
dik: „Vájjon miben különbözik ez az este az 
évnek minden más estéjétől?“

Vájjon miben is különbözik ez a mi mos­
tani karácsony-esténk más boldogabb esz 
tendő karácsony-estéjétől ?

Ti tudjátok legjobban, mert ti érzitek, 
erre a kérdésre a feleletet. Ezen az estén, a 
mikor a szeretet ünnepét a gyülölség láng­
tengerétől körüllobogva ünnepeljük.
Kénytelen meghajolni mindenki a

Ti tudjátok, ti érzitek, mert a ti lelketeket 
vitte csatába a szent riadó, amelyet az én 
édes szülővárosom dicsőséges költője több 
mint száz esztendővel ezelőtt zengett, ami­
kor részben ugyanazon ellenséggel vívtunk 
élethalál-harcot:
Vérhabbal csináljuk szigetté földünket,
Mégse hagyjuk könnyen drága mindenünket!

Igen, ti kiontott véretek tengerével csi­
náltátok szigetté ezt a szent földet, hogy 
raja a magyar nemzet hatalomban, dicső­
ségben, szabadságban megérhesse a második 
ezer évet!

És ti érzitek a különbséget, amikor most 
távol a hűséges feleség édes csókjától, távol 
a szerető szülők ölelő karjától, távól a gü­
gyögő gyermekek ragyogó arcától, gyűltök 
itt össze karácsonyi áhítatra.

De ime, lássátok, mások is veletek érez­
nek. Széplelkü honleányok és derék hazafiak 
szivök szerint buzgólkodtak, hogy valami­
képp megenyhitsék ezt a sajgó különbséget. 
Fogadjátok szívesen, amivel ma rólatok, 
messze bánkódó szeretteitek helyett megem­
lékeznek.

A szeretetnek ez a vigasztalása legyen 
egyben biztató reménység. A mi hitünk ere­
je hirdesse tinektek is, hogy felhasad a mi 
hajnalunk nemsokára, földerül a diadal, mint 
ahogy a mi régi édesbus nótánk vallja:

Megvirrad még valaha,
Nem lesz mindig éjszaka!

És adjon tinéktek, jó bajtársak, a Leg­
főbb Jóság sebeitekre, áldott orvosaitok és 
hii ápolóitok segedelmével gyógyulást. Gyó­
gyulást tinéktek és ennek a mindnyájunk se­
beitől vérző szegény nemzetnek békes­
séget!

Hogy ne omoljon több vér; több köny ne 
fakadjon, de az elsírt kön vek árjában, a ki­
ontott vérnek tengerében vesszen oda örök­
re minden szolgaság, emberi nyomorúság és 
minden sötét előítélet, ami ez édes haza 
gyermekeit egymástól elválasztja!

Azért lesz mienk a győzelem, hogy le­
gyen világosság)

A ti szenvedésetekből szülessen meg az 
uj karácsony, amelyen szabad hazában bol­
dog nép dicsérje a Szeretet Istenét! hogy a 
megtisztított Kárpátoktól a diadalmas Adriáig 
szálljon az Egekbe a mi Ünnepi Allelujánk! 

„Isten áldd meg a magyart!“
A ragyogó szárnyalása, megborzonga- 

tóan mély értelmű szavak megrendítő ha­
tással voltak mindenkire. A beszédre, amely 
mint egy, a véres égre dobott kiáltás hatott, 
tragikus erővel csapott rá a Himnusz. A bé­
na, a tört lábú, a nagybeteg, mind-mind meg- 
százszorozott erővel felállott és könnyező 
szemmel, elszánt szívvel és reszkető megha­
tottsággal harsogta:

. . . Nyújts feléje védő kart.
Ha küzd ellenséggel . . .

Feledhetetlenül megható perceket szer­
zett a mély hangulatú szent este minden ott- 
levőnek. A katonák könyezve vették át a gaz­
dag ajándékokat, melyeknek öröme annyira 
enyhítette a szivekre szakadt sok-sok bána­
tot .. .

Az ágyban fekvő betegek minden szobá­
ban külön kis karácsonyfát is kaptak. Nem 
feledkeztek meg a hölgyek a szeretet ünne­
pén azokról a sebesült orosz katonákról sem, 
akiket a szanatóriumban ápolnak. Ük is kap­
tak egy kis karácsonyfát és ajándékokat és 
elmagyarázták nekik, hogy most van a ma­
gyar karácsony. Az oroszok előbb csodál­
kozva érezték a szerető szivek simogatását, 
aztán elkezdtek csendesen sírni.

A szanatórium karácsonyi ünnepén a vá­
ros részéről Tóth István és Fejér Ferenc dr. 
bizottsági tagok voltak jelen.

HÍREK
— Uj tartalékos főhadnagyok. A hivata­

los lap tegnapi száma jelentette, hogy a ki­
rály Elek Miklós, Riesz Miklós és No- 
vobatzky Géza debreceni cs. és kir, 39. 
gyalogezredbeli tartalékos hadnagyokat tar­
talékos főhadnagyokká nevezte ki.

A szabadságolt katonák jelentkezése. 
Debrecen város katonai ügyosztálya a követ­
kező értesítést teszi közzé: A m. kir. honvé­
delmi miniszter ur folyó évi 19,074/3—1914. 
számú rendeletével elrendelte, hogy a magán­
ápolásban levő honvédek és népfölkelő le­
génység, kiknek szabadságuk már lejárt, 
azonnal, kiknek pedig még szabadságuk le 
nem járt, legkésőbb december hó 28-án saját 
csapattestüknek póttesténél haladéktalanul je­
lentkezzenek, még az esetben is, ha szabad­
ságuk ezen időn túl is tartana

— May Miklós dr. temetése. Megírtuk 
annak idején, hogy a déli harctéren elesett 
May Miklós dr. debreceni ügyvédjelöltnek, a 
61-ik gyalogezred tartalékos hadnagyának 
holttestét hősi halálának színhelyén, Romanja- 
Planinán hántolták el szerető tiszttársai. A 
hazája védelmében fiatalon elhunyt tisztet 
családja a hadvezetőség engedélyével exltu- 
máltatta és hazahozatta Debrecenbe s itthon 
fogja örök nyugalomra helyezni. Hay Miklós 
dr. temetése holnap, vasárnap délután fél 2 
órakor megy végbe a József kir. herceg-utca 
38. számú gyászházból.

Tlsztujitás Hajdudorogon. Hajdudorog 
község képviselőtestülete e hó 17-én tartotta 
meg általános tisztújító közgyűlését. A kép­
viselőtestület ez alkalommal Raj k Imrét vá­
lasztotta meg főbíróvá, Szabó Elemér eddigi 
főbíróval szemben. Törvénybiró lett Görög 
Ferenc, közgyám: Tóth Imre. városgazda: 
Szakái Miklós, adópénztárnok: Pogá­
csás Antal, esküdtek: Fodor Ferenc, F o- 
d o r Sándor, M u r a y Antal és 01 á h István.

— Vitézség! érem a debreceni honvé­
deknek. A hadseregfőparancsnokság az ellen­
ség előtt tanúsított vitéz magatartásuk elis­
meréséül a debreceni 3-ik honvédgyalogez- 
redbeli Gábriel Emil szakaszvezetőnek és 
Técsi János honvédnek az I. osztályú ezüst 
vitézség! érmet, Nagy Imre tizedesnek, Ba­
logh Márton szakaszvezetőnek és Kása Már­
ton honvédnek a II. osztályú ezüst vitézség! 
érmet adományozta.

Telefo* t-lfl
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a nagyszabású Karácsonyi mttsor!
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